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１ 右の図は，ある正多面体の展開図です。これを組

み立てたときにできる正多面体について，次の問に

答えなさい。

( ) この正多面体の名称を答えなさい。1

正八面体正八面体正八面体正八面体

( ) 頂点の数を答えなさい。2

６６６６

４４４４
( ) １つの頂点に集まる面の数を答えなさい。3

２ 右の図は，底面の半径が５㎝，母線の長さが

１２㎝の円錐の展開図です。この円錐の側面と

なるおうぎ形の弧の長さを求めなさい。
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側面となるおうぎ形の弧の長さと底面になる円周の

長さは等しくなっている。

したがって，

弧の長さ 底面の円周→→→→

㎝＝２×５×π １０１０１０１０ππππ

となる。

３ 右の図は，半径１０㎝，中心角７２°のおうぎ

形から半径５㎝，中心角７２°のおうぎ形を切り

取ったものです。

次の問に答えなさい。

( ) 面積を求めなさい。1

半径１０㎝のおうぎ形の面積 １０×１０×π×→→→→

＝２０π

半径５㎝のおうぎ形の面積
２→→→→５×５×π× １５１５１５１５ππππ ㎝

＝５π

したがって 求める面積は ２０π－５π＝１５π

となる。

( ) 周の長さを求めなさい。2

半径１０㎝のおうぎ形の弧の長さ ２×１０×π×→→→→

＝４π

半径５㎝のおうぎ形の弧の長さ ２×５×π×→→→→

＝２π

㎝半径の差は５㎝。したがって，周の長さは４π＋２π＋５×２となる。 （（（（６６６６ππππ＋＋＋＋１０１０１０１０））））
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